Pacuer croumoctu padot

YTBEPXIAIO
HauanpHuK yupexneHus «YnpaBieHUe KaluTaabHOTO

« »

2011 r.

Ha I0pad0TKY NMPOEKTHO-CMETHOI JOKYMEHTAHH HA CTPOUTEILCTBO 31aHHUsI CPeIHell 0011e00pa3oBaTe/bHOI MKOJIbI Ha 600 yyamuxcsi, pacnoyioKeHHO|

1o ajgpecy: ...

NeNe NeNe yacten, rnas Tabnuu, CTOMMOCTb,
§§ ¥ NyHKTOB yKa3aHun K pasgeny unm
rnaee COOpPHMKA LieH Ha MPOEKTHO-
Xapaktepuctuka npegnpusatus, 34aHu4, n3bickaTenbckue paboTbl Ans
n/n COOPY>XEHUS 1IN BUAbl pabot CTpOUTENLCTBA PacyeTt ctonmocTu B pybnsax
1 2 3 4 5
1 O6ueobpasoBarternbHble LWKOMbI, NMLEeHN, CBL XKrcC, 2010r., .12, n. 3 (410,93+0,14*11000)*3,13*1000= 6.106.411
r’MMHasum, cneumanmnanpoBaHHbIe LKOSbI —
N 5 K=3,13 (nHaekc n3m. CMeTH.CTOMM. Ha |
obwew nnowagsto 11000 m keapt. 2011r.)
k=1000 geHomuHaTop
2 CoopyxeHust 4ns 04YNCTKM NUBHEBBIX OBuKT.10n 14 (355,04+29,9*0,5) *3,13*1000= 1.158.069
(BoxaeBbIX) 1 TanbixX BOA C TEPPUTOPUU
NPOMMNPEANPUATUN N HACENEHHbIX MECT
nNpou3BoOAUTENbHOCTBLIO, ThiC. M3/cyT: 0,5
K=3,13 (nHaeKkc n3m. CMeTH.CTOMM. Ha |
k=1000 geHomunHaToOp
3 N3N 0,4-20 kB O6bekTbl 3HepreTnkn T. 11 16*3,13*1000= 50.080
K=3,13 (nHaekc n3m. CMETH.CTOMM. Ha |
4 Tennosble cetn (TC) nepeknagka O6bexKTbl 3HepreTnkn T. 5 11,52*0,84*3,14*0,263*1000000= 7.991.295




k=0,263 - apxuTeKkTypHas 4acTb

k=0,84 P[]

k=1000000 geHoMunHaTOp

MaszonpoBoa gmuameTtpom Ao 500 mm O6bexTbl ra30B0M NPOMbILLSIEHHOCTH T.1 (2,945+0,555*0,2)*3,13*1000= 9.565
NPOTAXKEHHOCTbIO, KM: 40 5 (200 m) n. 1
K=3,13 (nHaekc n3m. CMeTH.CTOMM. Ha |
kBapT. 2011r.)
k=1000 geHomuHaTop
WUToro: 15.315.420
I'IOHVI)KaIOU.WIIP'I Koad)(pwu“eHT 0,293071953 4.488.520
HOC 18% 807.933,60
BCEIo 5.296.453,60







